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Popis funkci

Modul NAC signaliza¢nich prvk NZM 0002 A poskytuje dvé sledované
primarni linky. Umoznuje tak pfipojeni dvou oddélenych vystupd
signalizaCnich zafizeni (NAC). Modul ovlada zafizeni typu Y a typu Z, napfr.
bzucaky, zableskova svitidla a sirény.

Zapojeni

Oznaceni Pripojeni

B|AOUT1/B|AIN1 Zéna NAC 1

BI|AOUT2/B|AIN2 Zéna NAC 2

BAT + | - 24 V - napajeni stejnosmérnym proudem
z baterie - vstup (ne nabijeni)

DC +| - Externi napajeci zdroj

SYNC GND | OUT Synchronizacni vystup

SYNC GND | IN Synchronizacni vstup

Technické udaje

Indikacni a ovladaci prvky

4 diody LED (2x Cervena, 2x zlutd) /
2 klavesy
(test diod LED)

Vstupni napéti

20VDCaz30VDC/5VDC+5%

Odbér proudu:

- Pohotovostni rezim (2 zény)

40 mA

- Rezim poplach (2 zény)

65 mA + 500 mA pro kazdou linku zony
signalizaCnich zafizeni

Maximalni vystupni napéti

29,5V DC

Maximalni vystupni proud
(pfi poplachu):

- Napajeni pres sbérnici

500 mA pro kazdou linku zony
signalizaCnich zafizeni

- Externi napajeni

3 A pro kazdou linku zény signaliza¢nich
zafizeni

Trida kryti podle IEC 60529

IP 30

Provozni teplota

-5°Caz 50 °C

Skladovaci teplota

-20°C az 60 °C

Pripustna relativni vihkost

Max. 95 %, bez kondenzace

Material a barva krytu

Plast ABS, Polylac PA-766,
pololeskla antracitova, RAL 7016

Rozméry (v x § x h)

Pfiblizné 127 x 96 x 60 mm

Hmotnost

Priblizné 135 g

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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6 de NZM 0002 A

Funktionsbeschreibung

Das NZM 0002 A Signalgebermodul stellt zwei GUberwachte Primarleitungen
zur Verfligung. Damit wird die Anschaltung von zwei separaten
Signalgeberlinien ermoglicht.

Anschaltbar sind:

- Sirenen

- Blitzlampen

- Hupen/Ho6rner

Der Betriebsstatus jeder Zone wird durch jeweils eine rote und eine gelbe
Status-LED angezeigt.

Klemmenbelegung

Beschriftung Anschluss

B|AOUT2/B|AIN2 NAC Zone 2

B|AOUT1/B|AIN1 NAC Zone 1

DC +| - Externe Stromversorgung

BAT + | - 24V DC Eingang Batteriespannung

SYNC GND | OUT Synchronisation Ausgang

SYNC GND | IN Synchronisation Eingang

Technische Daten

Bedien- und Anzeigeelemente 4 LEDs (2x rot, 2x gelb) / 2 Tasten
(Lampentest)

Eingangsspannung 20V DCbis30VDC/5VDC+5%

Maximale Stromaufnahme:

- Ruhebetrieb (beide Zonen) 40 mA

- im Alarmfall (beide Zonen) 65 mA + 500 mA pro
Signalgeberlinie

Maximale Ausgangsspannung 29,5V DC

Maximaler Ausgangsstrom:
- bei Versorgung Gber Modultrager |500 mA pro Signalgeberlinie (im

Alarmfall)
- bei externer 3 A pro Signalgeberlinie (im
Spannungsversorgung Alarmfall)
Schutzart nach IEC 60529 IP 30
Zulassige Betriebstemperatur -5 °C bis 50 °C
Zulassige Lagertemperatur -20 °C bis 60 °C
Zulassige relative Luftfeuchtigkeit max. 95 %, nicht kondensierend
Gehausematerial und Farbe ABS Kunststoff, Polylac PA-766,
seidenmatt anthrazit, RAL 7016
Abmessungen (Hx B x T) ca. 127 x 96 x 60 mm
Gewicht ca.135¢g

4.998.153.982 1 4.0 2011.09 Bosch Sicherheitssysteme GmbH



NZM 0002 A

el 7

Mepwypagpn Aetroupyiag

To dopooTolxeio {wvng epappoyng etdomnoinong NZM 0002 A nmapéxet duo
mapakoAouBoUpeve KUPLEC YPAPHEG. AUTO emTPENEL TN cuvdean duo
Eexwplotwv Mpappwv (wvne epappoyng etdomoinonc (NAC). To SopooTolxeio
auToO XelpileTal CUOKEUEC TUTTOU Y Kal TUTTOU Z, T1.X. OELPNVECG, PAAC KOl KOPVEG.

EvouppaTwon

ZApavon Zovéeon

B|AOUT1/B]|AIN1 Zwvn NAC 1
B|AOUT2/B|AIN2 Zwvn NAC 2

DC +| - E€wT. TpOPObOOGia

BAT + | - Eicoboc mapoxnc pevpatoc amod

unatapia 24 V DC (6ev poprTilel)

SYNC GND | OUT

'E€o60¢ ouyxpoviopou

SYNC GND | IN

Eicobog ouyxpoviopou

TexVviKEC mpodlaypawpEc

YTolxeia evoeilewv/xelplopou

4 LED (2x KOKKLVEC, 2X KiTplveg) / 2
TTANKTPO
(Aokiun LED)

Taon elco6ou

20VDCto30VDC/5VDC+5%

KatavaAwon peuparoc:

- kaTdoTtaon avapovncg (2 (wveg)

40 mA

- KaTdoTaon ouvayeppou (2
(WVEQ)

65 mA + 500 mA ava ypappn {wvnc
epappoync etdoroinong

Meéyiotn Taon e€ddou

29,5V DC

Meyioto pelpa e€odou
(o€ mepinTwon cuvayeppou):

- nmapoxn Tpopodooiag peEow
payag

500 mA ava ypappn {wvng epappoyng
eldormoinong

- eEwTEPIKO TPOPOBOTIKO

3 A ava ypappn (wvng e@appoyng
eldbomoinong

KAdon mpooTaociag ocUppwva e
IEC 60529

IP 30

Oeppokpaoia Aettoupyiag

-5 °C éwg 50 °C

Oeppokpaocia amobrnkeuoncg

-20 °C €wg 60 °C

EmrpenTn oXETIKA uypaaoia

bey. 95 %, xwpic cupmuKkvwon
ubpaTuwyv

YAIKG TrepIAARUATOC Kal XpwHaTa

TMAaoTikO ABS Polylac PA-766,
Nut-yuaAlotepod avbpaki, RAL 7016

Ataotaocelg (Y x TT x B)

127 x 96 x 60 mm mnepinou

Bdapoc

nep. 135 g

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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8 en NZM 0002 A

Functional Description

The NZM 0002 A Notification Appliance Zone Module provides two
monitored primary lines. This enables the connection of two separate
Notification Appliance Zone (NAC) lines.

Connection of:

- Sirens

- Strobes

- Horns

The operating status of each zone is shown by a red and a yellow status LED.

Wiring

Marking Connection

B|AOUT1/B]|AIN1 NAC Zone 1

B|AOUT2/B|AIN2 NAC Zone 2

DC +| - External power supply

BAT + | - 24 V DC battery power supply input (not
charging)

SYNC GND | OUT Synchronization Output

SYNC GND | IN Synchronization Input

Technical Specification

Indication/operation 4 LEDs (2x red, 2x yellow) / 2 Keys (LED test)

elements

Input voltage 20VDCto30VDC/5VDC+5%

Current consumption:
- standby mode (2 zones) |40 mA

- alarm mode (2 zones) |65 mA + 500 mA per notification appliance
zone line

Maximum output voltage 29,5V DC
Maximum output current (in
the event of an alarm):

- power supply via rail 500 mA per notification appliance zone line
- external power supply |3 A per notification appliance zone line
Protection class as per IEC |IP 30

60529
Operating Temperature -5°C to 50 °C
Storage Temperature -20 °C to 60 °C

Permissible relative humidity [max. 95 %, non-condensing

Housing material and color |ABS plastic Polylac PA-766, semi gloss
anthrazite, RAL 7016

Dimensions (H x W x D) approx. 127 x 96 x 60 mm

Weight approx. 135 g

4.998.153.982 1 4.0 2011.09 Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Descripcion de las funciones

El modulo de areas de notificacion de aplicaciones NZM 0002 A proporciona
dos lineas primarias controladas. Esto permite conectar dos lineas
independientes de areas de notificacion de aplicaciones. Conexion de:

Sirenas
Luces Estroboscopicas
Bocinas

El estado de funcionamiento de cada zona se muestra mediante un LED rojo

y otro amarillo.

Cableado

Marcacion

Conexion

BIAOUT1/B]|AIN1

Zona 1 de NAC

BlAOUT2/B|AIN2

Zona 2 de NAC

DC +| - Fuente de alimentacidn externa

BAT + | - Entrada de 24 V CC, tension de la bateria
SYNC GND | OUT Salida de sincronizacién

SYNC GND | IN Entrada de sincronizacién

Especificaciones técnicas

Elementos indicadores y de
manejo

4 LED (2 rojos, 2 amarillos) / 2 teclas (test
de LED)

Tension de entrada

20VCCto30VCC/5VCC+5%

Consumo de corriente maximo:

- Modo reposo (2 zonas)

40 mA (a 24V CC)

- Alarma (2 zonas)

65 mA + 500 mA por cada linea de area de
notificacion de aplicaciones

Tension maxima de salida

29,5V CC

Corriente de salida maxima
para (en caso de alarma):

- Fuente de alimentacion a
través de carril

500 mA por cada linea de area de
notificacion de aplicaciones

- Fuente de alimentacion
externa

3 A por cada linea de area de notificacion
de aplicaciones

Clase de proteccion segun
IEC 60529

IP 30

Temperatura de funcion.
permitida/ almacen. permitida

De-5°Cab0°C/De-20°Ca60°C

Humedad relativa permitida

95 %, sin condensacion

Material y color de la carcasa

Plastico ABS Polylac PA-766, antracita
semibrillante, RAL 7016

Dimensiones (A x A x P)

aprox. 127 x 96 x 60 mm

Peso

aprox. 135 g

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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10 fr NZM 0002 A

Description fonctionnelle

Le module de zone de systemes de notification NZM 0002 A fournit deux
lignes principales surveillées. Il est ainsi possible de connecter deux lignes
distinctes de zone de systémes de notification. Connexion de:

- Sirénes

- Strobes

- Avertisseurs sonores

L'état de fonctionnement de chaque zone est indiqué par deux voyants DEL,
un rouge et un jaune.

Cablage

Marquage Connexion

B|AOUT1/B|AIN1 Zone NAC 1

B|AOUT2/B|AIN2 Zone NAC 2

DC + |- Alimentation externe

BAT + | - Entrée 24 Vcc, tension de la batterie

SYNC GND | OUT Sortie de synchronisation

SYNC GND | IN Entrée de synchronisation

Caractéristiques techniques

Eléments fonctionnels/ 4 voyants DEL (2 rouges et 2 jaunes) /

d'affichage 2 clés (test voyants DEL)

Tension d'entrée 20Vcca30Vecc/5Vecc+5%

Consommation de courant max.:

- Veille (2 zones) 40 mA (a 24 Vcce)

- Alarme (2 zones) 65 mA (a 24 Vcc) + 500 mA par ligne de
zone de systemes de notification

Tension de sortie max. 29,5 Vcc

Courant de sortie max. pour (en
cas d'alarme):

- Alimentation par rail 500 mA par ligne de zone de systémes de
notification

- Alimentation externe 3 A par ligne de zone de systemes de
notification

Catégorie de protection IP 30

suivantCEIl 60529
Température de fonctionnement/ |-5 °C a 50 °C /-20 °C a 60 °C
de stockage autorisée
Humidité relative autorisée 95 % sans condensation

Matiére et couleur du boitier Plastique ABS Polylac PA-766,
anthracite semi-brillant, RAL 7016
Dimensions (H x | x P) env. 127 x 96 x 60 mm

Poids env. 135 g

4.998.153.982 1 4.0 2011.09 Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Opis funkcija

Modul zone uredaja za uzbunjivanje NZM 0002 A nudi dva primarna voda s
nadzorom. Time se omogucuje prikljuCivanje dva zasebna voda zone za
uzbunjivanje. Modul upravlja uredajima tipa Y i Z, npr. sirenama, optickim
signalizatorima (strobo lampama) i trubama.

Ozicenje

Oznaka Prikljuc¢ak
B|AOUT1/B|AIN1 NAC, zona 1
BI|AOUT2/B|AIN2 NAC, zona 2

DC +| -

Vanjski izvor napajanja

BAT + | -

24 V DC ulaz za napajanje baterije
(nije za punjenje)

SYNC GND | OUT

Sinkronizacijski izlaz

SYNC GND | IN

Sinkronizacijski ulaz

Tehnicke specifikacije

Elementi za prikazivanje/rad

4 LED indikatora (2x crveni, 2x zuti) /
2 tipke
(LED test)

Ulazni napon

20VvDCdo30VDC/5VDC+5%

Potrosnja struje:

- stanje mirovanja (2 zone)

40 mA

- nacin rada s alarmom (2 zone)

65 mA + 500 mA po vodu zone uredaja
za uzbunjivanje

Maksimalni napon izlaza

29,5V DC

Maksimalna struja izlaza
(tijekom alarma):

- napajanja putem Sine

500 mA po vodu zone uredaja za
uzbunjivanje

- vanjskog izvora napajanja

3 A po vodu zone uredaja za
uzbunjivanje

Zastitna klasa prema IEC 60529

IP 30

Radna temperatura

-5°C do 50 °C

Temperatura za skladiStenje

-20°C do 60 °C

Dopustena relativna vlaznost

maks. 95 % bez kondenzacije

Materijal i boja kucista

ABS plastika Polylac PA-766,
polusjajni antracit, RAL 7016

Dimenzije (V x S x D)

priblizno 127 x 96 x 60 mm

Tezina

priblizno 135 g

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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A miikodés ismertetése

Az NZM 0002 A hang-/fényjelz6 zonamodul két felligyelt vonalat biztosit. Ez
lehetévé teszi a hang-/fényjelzd berendezések két kiilon zénara (NAC)
csatolasat. A modul Y és Z stilusu eszkozoket, pl. szirénakat, fényjelz6ket és

kurtoket mUkodtet.

Vezetékezés

Jelzés Csatlakozasok
B|AOUT1/B|AIN1 NAC 1. zdona
B|AOUT2/B|AIN2 NAC 2. zéna

DC + | -

Kilsé tapellatas

BAT + | -

24 V egyenaramu akkumulatoros
tapellatas-bemenet (nem t6l1td)

SYNC GND | OUT

Szinkronizacios kimenet

SYNC GND | IN

Szinkronizacios bemenet

Miiszaki adatok

Kijelz6/mlkodtetd elemek

4 darab LED (2 piros, 2 sarga) / 2
gomb (LED teszt)

Bemend fesziiltség

20VDC-30VDC/5VDC+5%

Aramfelvétel:

- készenléti Gzemmod (2 zona)

40 mA

- riasztasi Gzemmod (2 zona)

65 mA + 500 mA hang-/fényjelz6
berendezés zonavonalanként

Maximalis kimené fesziiltseg

29,5V DC

Maximalis kimend aram
(riasztas esetén):

- sinen keresztili tapellatas
esetén

500 mA hang-/fényjelz6 berendezés
zonavonalanként

- kils6 tapellatas

3 A hang-/fényjelz6 berendezés
zonavonalanként

Védelmi osztaly az EN 60529
szabvany szerint

IP 30

Uzemi hémérséklet

-5 °C és +50 °C kozott

Tarolasi hdmérséklet

-20 °C es + 60 °C kozott

Megengedett relativ paratartalom

max. 95 %, nem lecsapodo

Haz anyaga és szine

ABS muanyag, Polylac PA-766,
félfényes antracit, RAL 7016

Méretek (ma x szé x mé)

kb. 127 x 96 x 60 mm

Tomeg

kb. 135 g

4.998.153.982 4.0 | 2011.09
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Descrizione funzionale

I modulo zona con apparecchi di notifica NZM 0002 A fornisce due linee
primarie monitorate. Questo consente di collegare due linee separate del
modulo zona con apparecchi di notifica. Collegamento di:

Sirene

Lampeggiante stroboscopico

Trombe

Lo stato di funzionamento di ogni zona € indicato da un LED di stato rosso e

uno giallo.

Cablaggio

Contrassegno

Collegamento

BIAOUT1/B]|AIN1

Zona NAC 1

BlAOUT2/B|AIN2

Zona NAC 2

DC +| -

Alimentazione esterna

BAT + | -

Ingresso alimentazione a batteria 24 V
CC (non per caricamento)

SYNC GND | OUT

Uscita di sincronizzazione

SYNC GND | IN

Ingresso di sincronizzazione

Specifiche tecniche

Elementi del display/
operativi

4 LED (2 rossi, 2 gialli) / 2 tasti (test LED)

Tensione di ingresso

20V DC bis30VDC/5VDC+5%

Consumo di corrente max:

- Standby (2 zone)

40 mA

- Allarme (2 zone)

65 mA + 500 mA per modulo zona con
apparecchi di notifica

Max tensione uscita

29,5V DC

Corrente max in uscita per
(in caso di allarme):

- Alimentazione tramite
binario

500 mA per modulo zona con apparecchi di
notifica

- Alimentazione esterna

3 A per modulo zona con apparecchi di notifica

Classe di protezione
conforme a IEC 60529

IP 30

Temperatura di esercizio/
stoccaggio consentita

Da-5°Cab50°C/Da-20°Ca60°C

Umidita relativa consentita

95 %, senza condensa

Materiale e colore custodia

Plastica ABS Polylac PA-766,
antracite semilucida, RAL 7016

Dimensioni (A x L x P)

Circa 127 x 96 x 60 mm

Peso

Circal35 g

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Functies

De NZM 0002 A signaleringsmodule (NAC) levert twee bewaakte primaire
lijnen. Dit maakt de aansluiting van twee aparte signaleringszones mogelijk.
Aansluiting van:

- Sirenes

- Flitslichten

- Hoorns

De bedrijfsstatus van elke zone wordt weergegeven door een rode en een
gele status-LED.

Bedrading

Markering Aansluiting

B|AOUT1/B|AIN1 NAC-zone 1

B|AOUT2/B|AIN2 NAC-zone 2

DC + | - Externe voedingsingang

BAT + | - Accuvoedingsingang, 24 V DC (niet laden)

SYNC GND | OUT Synchronisatie uitgang

SYNC GND | IN Synchronisatie ingang

Technische specificatie

Indicatie/kenmerk 4 LED’s (2 x rood, 2 x geel) / 2 toetsen
(LED-test)

Ingangsspanning 20VDCto30VDC/5VDC+5%

Max. stroomverbruik:

- Stand-by (2 zones) 40 mA (bij 24 V DC)

- Alarm (2 zones) 65 mA (bij 24 V DC) + 500 mA per
signaleringszone

Maximale uitgangsspanning 29,5V DC

Max. uitgangsstroom voor (in

geval van een alarm):

- Voeding via rail 500 mA per signaleringszone

- Externe voeding 3 A per signaleringszone

Beschermingsklasse conform IP 30

IEC 60529

Toegestane bedrijfstemperatuur |-5 °C tot 50 °C

Toegestane opslagtemperatuur |-20 °C tot 60 °C

Toegestane relatieve vochtigheid |95 %, niet-condenserend

Materiaal en kleur van de ABS-kunststof Polylac PA-766,

behuizing halfglans antraciet, RAL 7016

Afmetingen (H x B x D) ca. 127 x 96 x 60 mm

Gewicht ca.135¢g

4.998.153.982 1 4.0 2011.09 Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Opis dziatania

Modut linii sygnalizatoréw NZM 0002 A zapewnia dwie monitorowane linie
podstawowe. Umozliwia to dotgczenie dwoch odrebnych linii sygnalizatorow
(NAC). Modut obstuguje urzadzenia "Y" oraz "Z", np. sygnalizatory
akustyczne, sygnalizatory stroboskopowe oraz syreny.

Okablowanie

Oznaczenie Potaczenie

B|AOUT/ Linia 1 modutu NAC
B|AIN1

B|l|AOUT2/B]|AIN2 Linia 2 modutu NAC

DC + | - Zewn. zrédto zasilania

BAT + | - Wejscie akumulatora 24 VDC
SYNC GND | OUT Wyjscie synchronizacji

SYNC GND | IN Wejscie synchronizacji

Dane techniczne

Wskazniki / elementy
operacyjne

4 diody LED (2 x czerwona, 2 x z6tta) / 2
klawisze
(test diod LED)

Napiecie wejsciowe

20VDC-30VDC/5VDC +5 %

Pobdr pradu:

- W trybie czuwania (2 linie)

40 mA

- W trybie alarmu (2 linie)

65 mA + 500 mA na kazda linie
sygnalizatorow

Maksymalne napiecie
wyjsciowe

29,5V DC

Maksymalny prad wyjsciowy
(w przypadku alarmu):

- Zasilanie poprzez szyne

500 mA na kazda linie sygnalizatorow

- Zasilanie zewnetrzne

3 A na kazda linie sygnalizatorow

Stopien ochrony zgodnie z IP 30
norma IEC 60529
Temperatura pracy -5°C do 50°C

Temperatura przechowywania

-20°C do 60°C

Dopuszczalna wilgotnos¢
wzgledna

Maks. 95 %, bez kondensac;ji

Materiat obudowy i kolor

Tworzywo ABS Polylac PA-766,
antracyt, potpotysk, RAL 7016

Wymiary (wys. x szer. x gt.)

Ok. 127 x 96 x 60 mm

Ciezar

Ok. 135 g

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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NZM 0002 A

Descricao funcional

O Modulo de Zona de Equipamentos de Notificagao NZM 0002 A
proporciona duas linhas convencionais monitorizadas. Isto permite a ligacao
de duas linhas de zona de sonoros separadas. Ligacao de:

- sirenes;
- avisadores dpticos (strobes);
- buzinas

O estado de operacao de cada zona € indicado por um LED de estado

vermelho e um amarelo.

Ligacoes eléctricas

Marcacao Ligacao
BI|AOUT1/B|AIN1 Zona NAC 1
B|AOUT2/B|AIN2 Zona NAC 1

DC + |- Alimentacao externa

BAT + | - Entrada de 24 Vdc, tensao da bateria
SYNC GND | OUT Saida de sincronizagao

SYNC GND | IN Entrada de sincronizacao

Especificacoes técnicas

Elementos de operagcao/
visualizacao

4 LEDs (2 x vermelho, 2 x amarelo) /
2 haves (teste LED)

Tensao de entrada

20Vdca30Vdc/5Vdc +5 %

Consumo de corrente max.:

- Repouso (2 zonas)

40 mA (a 24 Vdc)

- Alarme (2 zonas)

65 mA (a 24 Vdc) + 500 mA por linha de
zona de equipamentos de notificacao

Tensao de saida max.

29,5 Vdc

Corrente de saida max. para (em
caso de alarme):

- Alimentacao através da calha

500 mA por linha de zona de
equipamentos de notificagcao

- Fonte de alimentacao externa

3 A por linha de zona de equipamentos
de notificagcao

Classe de proteccao em conform.
com a norma CEI 60529

IP 30

Temperatura de servico permitida /
armazenamento permitida

-5°Cab0°C/-20°Ca60°C

Humidade relativa permitida

95 %, sem condensacao

Material e cor da caixa

Plastico ABS Polylac PA-766, antracite
semibrilhante, RAL 7016

Dimensodes (A x L x P)

aprox. 127 x 96 x 60 mm

Peso

aprox. 135 g
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Descrierea functionala

NZM 0002 A Modulul de semnalizare ofera doua linii primare de comanda,
monitorizate. Acesta permite conectarea a doua linii separate de comanda a
zonelor cu dispozitive de avertizare (NAC). Modulul opereaza echipamente
tip Y si tip Z, de ex. sirene, stroboscoape si semnalizatoare acustice.

Cablarea

Nume Conexiune

B|AOUT1/B|AIN1 Zona NAC 1

B|AOUT2/B|AIN2 Zona NAC 2

DC +| - Sursa de alimentare ext.

BAT + | - Intrare alimentare de 24 V CC pentru

baterii (fara incarcare)

SYNC GND | OUT

lesire sincronizare

SYNC GND | IN

Intrare sincronizare

Specificatii tehnice

Elemente de indicare/operare

4 LED-uri (2 rosii, 2 galbene) / 2 taste
(test LED)

Tensiune de intrare

20VCC-30VCC/B5VCC+5%

Consum curent:

- mod standby (2 zone)

40 mA

- mod alarma (2 zone)

65 mA + 500 mA pe linia cu dispozitive de
avertizare

Tensiune maxima de iesire

29,5V CC

Curent maxim de iesire
(in cazul unei alarme):

- sursa de alimentare prin sina

500 mA pe linia cu dispozitive de
avertizare

- sursa de alimentare externa

3 A pe linia cu dispozitive de avertizare

Clasa de protectie cf. [EC 60529

IP 30

Temperatura de functionare

-5°C-50°C

Temperatura de stocare

-20°C-60°C

Umiditate relativa permisa

max. 95 %, fara condens

Material si culoare carcasa

Plastic ABS Polylac PA-766,
antracit semi-lucios, RAL 7016

Dimensiuni (I x L x A)

aprox. 127 x 96 x 60 mm

Greutate

aprox. 135 g

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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NZM 0002 A

dyHKUMOHANbHOE ONUCaHue

Mopaynb nuHun onoBeleHna NZM 0002 A obecneunBaeT PYHKLMOHUPOBAHME
ABYX KOHTPONMUPYEMbIX BbIXOAHbIX Lienen. 3T0 N03BONAET NOAKMIOUUTL ABe
He3aBUCUMble NMHUK onoBelleHna (NAC). Moaynb paboTaeTt co cneayoLlmmm
TMNAMKU YCTPOMCTB: CBETOBbIMUW, 3BYKOBbIMU U KOMOMHMPOBAHHbIMM

onoBeLlarenamMm.

NMopknioueHue

Ob6o3HaueHue

Ha3sHaueHue

BIAOUT1/B]|AIN1

30Ha onoBelleHunsa 1

Bl|AOUT2/B|AIN2

30Ha onoBeLlleHnsa 2

DC + | -

BHeWH. NCTOUHUK NMUTAHUA

BAT + | -

Bxon nutaHmnA oT akk. batapeu 24 B
nocT. ToKka (be3 3apsaga)

SYNC GND | OUT

BbiXo4 CUHXPOHM3ALMUK

SYNC GND | IN

Bxopn cu HXPOHW3aLU 1K

TexHHUecKue XxapaKTepUuCTUKHU

3neMeHTbl UHOWUKaUWK [
ynpaB/ieHUn

4 nHpukatopa (2 KpacHbIX, 2 »enTtbix) / 2
KnaBuWK (TecT MHOMKATOPOB)

BxogHoe HanpAxeHue

20-30 B nocTt. Toka / 5 B nocT. Toka + 5 %

Tok noTpebneHusn:

- B NoKoe (2 30Hbl)

40 mMA

- B TpeBore (2 30HbI)

65 MA + 500 MA Ha Kaxxayro 30HY
onoBeLleHUn

Makc. BbIXOOAHOE HanpAXeHune

29,5 B nocT. ToKa

Makc. BbIXOAHOM TOK (B TpeBore):

- NMUTaHKWE OT LWACCH

500 MA Ha Kaxkayko 30HY ornoBeLlleHunA

- NMMMTaHKWE OT BHELLHETNO
MCTOYHWUKa

3 A Ha KaXayto 30HY ornoBeLlleHUnA

Knacc 3awutbl no IEC 60529

IP 30

Pabouas Temneparypa

O1-5°C po +50 °C

Temneparypa XxpaHeHUA

OT1-20 °C po +60 °C

LlonyctMmaa oTHoOCUTeNbHaA
BNa>XHOCTb

Makc. 95 % (b0e3 KoHaeHcaumu)

Martepuan n yBeT Kopnyca

MNMnactnk ABS, Polylac PA-766,
nonyrnAHueBbiK aHTpaumTt, RAL 7016

Pasmepbl (LU x B x TN

127 x 96 x 60 mm

Bec

135r
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Funkcionalni opis

Modul obmocja opozorilne naprave NZM 0002 A omogoca dve nadzorovani
glavni liniji. To omogoca prikljucitev dveh lo¢enih linij obmoc¢ja opozorilne
naprave (NAC). Modul upravlja z napravami sloga Y in Z, na primer s
sirenami, stroboskopi in zvo¢nimi alarmi.

Elektricna povezava

Oznaka

Povezava

Bl|AOUT1/B|AIN1

Obmocje NAC 1

BlAOUT2/B]|AIN2

Obmocje NAC 2

DC +| -

Zunanje napajanje

BAT + | -

Vhod za baterijsko napajanje 24 V DC (ne
polnjenje)

SYNC GND | OUT

Sinhronizacijski izhod

SYNC GND | IN

Sinhronizacijski vhod

Tehnicne specifikacije

Indikacijski/delovni elementi

4 indikatorji LED (2 rdeca, 2 rumena)
/ 2 tipki
(testni indikator LED)

Vhodna napetost

20VDCdo30VDC/5VDC+5%

Poraba toka:

- stanje pripravljenosti
(2 obmogji)

40 mA

- nacin alarma (2 obmogji)

65 mA + 500 mA na linijo obmocja
opozorilne naprave

Maksimalna izhodna napetost

29,5V DC

Maksimalni izhodni tok
(v primeru alarma):

- napajanje prek vodila

500 mA na linijo obmoc¢ja opozorilne
naprave

- zunanje napajanje

3 A na linijo obmoc¢ja opozorilne
naprave

Razred zascite v skladu z IEC 60529

IP 30

Delovna temperatura

-5°C do 50 °C

Temperatura shranjevanja

-20 °C do 60 °C

Dovoljena relativna vlaga

Najvec 95 %; brez kondenzacije

Material in barva ohisja

Plastika, poliuretanski lak, ABS PA-
766,
polsijajni antracitni, RAL 7016

v

Dimenzije (VX S x G)

pribl. 127 x 96 x 60 mm

Teza

pribl. 135 g

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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NZM 0002 A

islev Aciklamasi

NZM 0002 A Bildirim Mekanizmasi Bolge Moduld, izlenen iki ana hat saglar.
Iki ayri Bildirim Mekanizmasi Bolge (NAC) hattinin baglanabilmesine olanak
saglar. Modul, sirenler, i1siklar ve kornalar gibi Y ve Z tipi cihazlari

calistiracaktir.

Kablo baglantisi

Isaret Baglanti

B|AOUT1/B|AIN1 NAC Bolge 1
BIAOUT2/B|AIN2 NAC Bolge 2

DC + |- Harici gli¢ kaynagi

BAT + | - 24 V DC gli¢ kaynagi girisi (sarjsiz)
SYNC GND | OUT Senkronizasyon Cikisl

SYNC GND | IN Senkronizasyon Girisi

Teknik Ozellikler

Gosterge/calisma 6geleri

4 LED (2x kirmizi, 2x sari) / 2 Tus (LED
testi)

Giris gerilimi

20VDC-30VDC/5VDC+%5

Akim tuketimi:

- bekleme modu (2 bdlge)

40 mA

- alarm modu (2 bolge)

bildirim mekanizmasi bélge hatti basina
65 mA + 500 mA

Maksimum c¢ikis gerilimi

29,5V DC

Maksimum ¢ikis akimi
(alarm durumunda):

- ray yoluyla gii¢c kaynagi

bildirim mekanizmasi bdlge hatti basina
500 mA

- harici gu¢ kaynagi

bildirim mekanizmasi bolge hatti basina 3
A

IEC 60529'a gore koruma sinifi |IP 30
Calisma Sicakhgi -5°C-50°C
Saklama Sicakhgi -20 °C-60°C

Izin verilen bagil nem

maks. % 95, yogunlasmasiz

Muhafaza malzemesi ve rengi

ABS plastik, Polylac PA-766
yari cam antrazit, RAL 7016

Boyutlar (Y x G x D)

yaklasik 127 x 96 x 60 mm

Agirhk

yaklasik 135 g
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